

孕妇被砸伤街头拦车,滴滴司机: 给什么钱,救人要紧

快报讯(记者李娜)7月6日18点左右,南京狂风大作,突降暴雨。此时,滴滴司机羊成年正在江宁万达附近等红灯。这时,一名姓余的男子焦急地敲开车窗:“老婆、孩子被砸伤了,能不能帮忙送医?”羊师傅不顾已经接到的订单,一路双闪把伤者送到了最近的医院。

现代快报记者了解到,7月6日傍晚,南京突然遭遇强对流天气,不少地区都刮起了大风,暴雨随后而至。当时,羊师傅正开车路过江宁万达附近,准备去接一个乘客。

“师傅师傅,帮帮忙好吗?刚才万达有东西砸到我老婆头了,送我们去医院好吗?”羊师傅告诉记者,当时他正在等红灯,突然见到余先生在跟前方的车辆说些什么,但前车一会儿就开走了。这时,余先生又敲开了他的车窗。

听完余先生焦急的求救,羊师傅坦言,想到还有订单,当时确实犹豫了一下,但是下一刻,他就看到了不远处满脸是血的孕妇,什么都不重要了,救命要紧。

“赶紧抱上车,我给你送到最近的医院。”羊师傅一边指挥余先生把老婆还有六七岁的小女儿抱到车上,一边打开双闪往医院开去。不到5分钟,就把他们送到了江宁医院。

临下车,余先生一边扶着老婆进医院,一边要付给羊师傅车费,被羊师傅拒绝:“不要了,你们赶紧去看病。”

由于担心存在闯红灯、违章,羊师傅通过后通过警方联系到了乘车人余先生。余先生在微信上对羊师傅多次表示感谢,还给他发了个600元的大红包,被羊师傅再次拒收。据悉,余先生的爱人面部多处擦伤,女儿脚部骨折,目前已花费医药费5000多元。

“谁都有困难的时候,能帮一把就帮一把。”羊成年说。据介绍,为了表扬羊师傅危



被砸伤的母女俩 采访对象供图

急时刻助人为乐的行为,滴滴出行将授予其“滴滴公益榜样”称号。“滴滴正能量在路上专项公益计划”将奖励羊师傅1000元现金,鼓励其正能量行为。近年来滴滴司机帮助乘客及路人的事件频频发生,滴滴倡导出行环境中的善行义举,与全平台司机共同营造“正能量在路上”的美好出行氛围。



扫码看视频

“今天让我给妈妈一次生命” 16岁少年捐髓救母:我不能失去她,我要救她



张思成赶到医院为骨髓移植做准备

7月10日上午10点钟,距离张思成16岁生日还差8天,就在这一天,医生从他的体内采集了1250毫升骨髓,输入妈妈的身体里。他说:“今天让我给妈妈一次生命。”现代快报记者了解到,为了挽救患白血病的妈妈,张思成准备了将近一年。

和大多数家庭一样,张思成一家原本在宿迁过着平凡而又简单的生活,可意外降临了。2014年3月,张思成的妈妈庄静被查出

患有三阴乳腺癌,这种乳腺癌复发率很高,后在医生的建议下她进行了保乳切除手术,接着进行了5次化疗和25次放疗,病情渐渐稳定。但是,到了2016年8月,肿瘤又转移到肺部,这期间庄静又经历了5次化疗,每次治疗期完成后,她总是第一时间回到工作岗位。2018年10月,庄静在江苏省肿瘤医院例行检查时发现血液异常,后被确诊为白血病。为治病,她在家人的陪同下四处求医。这期间,她一直瞒着儿子。

庄静告诉记者,查出白血病后,她一直在寻找合适的骨髓进行配型,但是在骨髓库中一直没有找到合适的,也尝试过在兄弟姐妹中配型,但均没有成功。开始不愿意告诉儿子自己的病情,是因为不想让儿子担心影响学习。“我的命是命,儿子的命也是命,作为母亲我怎么忍心让他受罪呢。”庄静说。

“我不能失去妈妈,我要救妈妈。”当张思成渐渐从家人口中得知妈妈的病情后,他没有一点犹豫,主动要求去做配型。最终,他与妈妈的骨髓匹配成功。

“妈妈给了我生命,我要救她。”张思成告诉记者,得知妈妈生病后,有一段时间很压抑,但是为了让妈妈放心,他每天加倍努力学习,连下课休息时间也用来学习。他明白,只有先照顾好自己,才能让妈妈放心。因为不懂得如何帮助妈妈,他上网查找相关资料,当知道直系亲属最有可能挽救妈妈生命时,他就下定决心一定要救妈妈。

6月28日,刚参加完期末考试和张思成立即坐车赶赴苏州,为骨髓移植做准备。

7月9日下午3点,张思成打完第7次“动员剂”后,他和妈妈通上电话,隔着玻璃,母子俩简单的一句“明天一起加油”给彼此注入希望。

现代快报+/ZAKER
南京记者 孙旭辉 文/摄



扫码看视频

弥补体力不足,避免消耗过量 大连淡干海参、加拿大进口西洋参 夏日进补好选择

今年的三伏天从7月12日开始,俗话说,热在三伏,三伏分为初伏、中伏、末伏,时间长达40天,如此漫长的酷暑,我们的体能消耗变大,新陈代谢变快,人就容易犯困、食欲下降。那么海参和西洋参就是夏日进补不错的选择。

大连海参特价1980元/斤,买5斤送1斤 来江苏广电惠民生活馆实惠更放心

这个时节刚经过春季海参捕捞厂家大批量回笼资金,正处于一年中的海参消费淡季,因此买海参是更明智划算的。然而,喜欢吃海参的市民们发现,今年的海参零售价格有了明显的涨幅。有多年养生经验的李阿姨说:“我吃海参已经三四年了,眼看着海参的价格一年年降,今年却开始往上涨了,磨破嘴皮子也讲不下来多少钱。”抛开海参行业内部市场原因,越来越多的人吃海参也在一定程度上

促进了海参价格的微涨。

为了让市民既省了磨嘴皮子的劲儿,又能够选到品质有保障的上等好海参,江苏广电惠民生活馆联合大连长岛海参捕捞基地推出大型海参批发节活动。活动为江苏市民呈上高品质的海参,以批发价惠民答谢新老客户。据了解,本次批发节为市民提供从每斤40头到上百头不等的多款海参,有低至1980元/斤的40头大连淡干海参,买5斤还送1斤,每天出货量都在数百斤!

大连长岛海参喜获丰收,肥美肉厚,有的比巴掌还大



大连长岛,碧水蓝天,只有在这样的环境里,才更适合海参的生长。据岛上人介绍:水

质越好海参生长环境越干净,品质就越好。大连长岛是公认的优质海参产地,坐拥北纬39度纯净海域,这里的海域水温比其他海域温度神奇地普遍低5℃,由于气温低,导致海参生长周期长,肉质更加肥厚细腻,口感劲道,营养价值更丰富,这样的慢生长确保了海参更佳的品质。

“这里的海参又大又肥,生长了五六年,一般2个到3个海参的重量就能达到1斤。海参上岸后,第一时间送到加工基地,制作成干海参。”长岛海参基地负责人迟总说。“30斤至35斤鲜海参才能烘干出1斤达到高标准的优质海参。”这就是大连长岛海参的魅力所在。

海参性温,高蛋白、低脂肪、低胆固醇,温补不上火

很多人认为海参属于秋冬进补的食材,夏季吃容易上火,其实并不然。《药性考》中曾提到“海参可降火滋肾、通肠润燥、除痰祛症”,夏季更适合吃海参,抗暑祛火。《本草求源》中也曾说过“海参润五脏”,为夏季滋补中更为适宜的滋补品。

在夏季,阳气盛于外而虚于内,夏季吃海参,会弥补体内阳气不足,达到新的阴阳平衡,提高抵抗力。同时,久呆空调房中,室内外温差大,更容易造成人体内分泌系统的

紊乱,犯困、不爱吃饭,身体健康会大受影响。海参是一种高蛋白、低脂肪、低胆固醇的滋补食物,性质温和又营养丰富,不会对人体造成太大的负担。对于很多人尤其是体质孱弱的人来说具有良好的调理作用和滋补功效。

值得一提的是,刚过春季海参捕捞期,厂家大批量回笼资金,相比下半年的中秋节、国庆节、重阳节、春节等接踵而至的节日,海参价格随之攀升,现在买海参,非常划算。

西洋参原枝,年限长,带芦头 夏季清虚火,扶正气

夏季是阳气最盛的季节,气候炎热而生机旺盛。此时是新陈代谢的时期,阳气外发,伏阴在内,气血运行亦相应地旺盛起来,活跃于机体表面。夏天的特点是燥热,“热”以“凉”克之,“燥”以“清”驱之。

因此,清燥解热是夏季养生的关键。西洋参,又叫“清凉”参,其味苦、微甘、性凉,具有滋阴补气、生津止渴、除烦燥、清虚火,扶正气,抗疲劳的作用,特别适合夏季“凉补”。



补点“洋”气,去病气,专业人士教你如何挑选西洋参

如何选购西洋参,是很多市民纠结的问题。家住南京秦淮的张女士称,西洋参是家中必备品,她老公经常熬夜,每天泡一杯西洋参已成了习惯。“买了好多年的西洋参,我还是搞不清楚价格不一的西洋参究竟有什么区别?”张女士表示,有些店员会说,老一点的西洋参价格贵些,效用好一点,进口的西洋参比国产的西洋参贵一倍,效用也比国产的好,又有店员说,知名厂家、知名品牌的西洋参效果更好,价格自然也贵一些……

从事滋补品行业四十余年的老药师钟先生透露,“挑西洋参,除了看产地,参味、颜色、体型、含量都是判断优劣好坏的标准。一看表皮,越是皱皱的越好,这说明西洋参在新鲜的时候个头大,制干之后收缩得厉害,分量足;二是选蒂小的,芦头清晰的,分量轻的,品质越好。”

钟先生还说:“西洋参是夏季服用时间较长、适应人群较广泛的中药。配以灵芝孢子粉、冬虫夏草做成的参灵草方和配以铁皮石斛做成的参斛方,都是能在夏季清热补气滋阴、增强免疫力。”这个夏天,江苏广电惠民生活馆,西洋参原枝,参味浓,蒂小芦头小,0.78元/克起,算下来,每天仅需1元至2元,长期吃压力小,这活动力度以后不一定有。

惠民电话:025-66065188

惠民地址:江苏广电惠民生活馆南京夫子庙建康路277号(淮清桥向西50米)

公共交通:4路、7路、40路、202路建康路·夫子庙站

地铁3号线夫子庙站3号口往东(近招商银行) 广告